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Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

42
OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnnn A" T'vpvaociov
"YAn: O pvowoi aprOpoi 12-10-15

Oféna 1°:
A. TrovoudCovue duvaun tov a otn v i} vioot dvvaun tov o; (10 pov.)
B. Noa yapakmpicete pe (X) Xwoto N (A) AdBoc Tig mapakdTm

TPOTACELS:
I. Hioomrta 450=4-110+10 mapiotavel Evkieideia

dlaipeon. X A
i. E.K.I1.(4,8)=32. X A
iii. 2-2.2=2°=8. X A
Iv. H empeptotikn 1816tnT0 T00 TOAAATANGIUGUOD (OC TPOG

v npocheon eival: oc-(B+y)=(oc-B)-y. X A
V. O ap1Oudg 458 dwapeiton pe to 9. X A

(5x3=15 pov.)

Ofpna 2°:
A. No voloyicete to yvopevo 5-99 pe tn Pondeia g empueploTikng
1010TNTOG,. (12 pov.)
B. No vrtoAoyiote v Tiun e TopAcTooNG:
A=(5-2) +(4.9-67)" —(3*-2°)"" (13 pov.)
Oéna 3’ :
A. Na g€etdoete av n wootnta 389 =7-51+ 32 moapiotdvel Evkieidsia
dlaipeon. (13 pov.)

B. To 3° I'vuvaocio Tpwdiov mnyaivetl exdpoun kabe 25 nuépec, 1o 2°
Iopvacio Tpudlov kéde 30 nuépeg kat to 7° Tvuvdoto Tpikdimv
KkéOe 20 nuépes. Av onuepa myay ekdpoun Kot ta tpio oyoieio pali,
va, Bpeite petd and moceg nuéEpes Ba Eavamdve exdpoun TovTdYPOVO.

(12 pov.)
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Oféna 4° :
A. Noa avaidcete toug apBuovg 150 ko 250 6g yivOuevo TpOTOV
TAPAYOVTOV. (15 pov.)

B. Na Bpeite 1o E.K.IL.(150, 250) xou to M.K.A.(150, 250). (10 pov.)

KAAH EIIITYXIA

www.efklidis.edu.gr 2 Tpixaia tni.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

e Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna 1°:
A. To ywvouevo o-a-oL-...- o TOL £YEL V TOPAYOVTEG {GOVE LE TO O, AEyETOL

dvvVaUN TOV o 6TN V 1} VIooTh dvvaun Tov a kot cvpfBoAileton pe o .
o' =000 0

V—TIOLPAYOVTEG

B. i.A A ii. 3 iv. A V. A
Oéna 2°:

A. Exovpie: 5-99=5-(100-1) =5-100 —5-1=500 -5 = 495
B- A=(5-2) +(4-9-67) —(3-2°)""

A=3+(4-9-36)"" —(9-8)""
A=3"+(36-36)" 1%

A — 32 + 02015 _12015

A=9+0-1

A=8

Ofna 3°:
A. Hwomrta 389=7-51+32 &yettn popen A=0-m+v. Apkel va
eréyEovpe av V<.
— Av 0=7 xon =51 10t€ V=32>7=0, Gpa. deV TAPIGTAVEL
Evicleidela dwaipeon.
— Av 0=51 xon =7 101€ V=32<51=9, dpa TapP1oTAVEL
Evieidgia dwaipeon.
B. ®Oa Bpovue 1o E.K.II. tov apBuwnv 20, 25 ko 30.

20 25 302

10 25 15| 2

5 25 15| 3

5 25 55

1 5 1|5  EKIL(20,2530)=22 3.5 =4.3.25=300
1 1 1

Apa ta Tpia oyoreio Oa Eavamdve tavtodypova exkdpoun o€ 300 nuépec.
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A. 150| 2 250 | 2
75 | 3 1255
25| 5 255
5|5 5|5
1 1
150=2-3.5° 250=2-5°

B. E.K.H.(lSO, 250) =2.3-5°=2.3.125=750.
M.K.A.(lSO, 250) =2.5°=2.25=50.
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